
На виконання листа Департаменту освіти і науки №2586/03-19 від 

17.09.2018 року «Щодо проведення інформаційної кампанії до Європеського 

дня боротьби з торгівлею людьми (18 жовтня)», з метою роз’яснення учням 

проблеми торгівлі людьми, її основних форм та способів втягнення в 

експлуатацію, особливо в трудову в Чевельчанській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

практичним психологом Бондаренко Л.В. проведено  тиждень протидії 

торгівлі людьми під девізом: «Жити вільно». 

1. Ознайомлення учнів з планом роботи на тиждень з протидії торгівлі 

людьми. Роз’яснити учням проблему торгівлі людьми, її основних форм та 

способів втягнення в експлуатацію, використовуючи матеріали навчального 

посібника «Особиста гідність. Безпека життєдіяльності. Громадянська 

позиція». 

2.Перегляд, обговорення фільму: «Станція призначення-Життя». 

Анкетування після перегляду фільму. 

3. Лекція «Законодавча база щодо запобігання торгівлі людьми». 

4.Торгівля людьми (анкета). 

5. Виховна година «Незнайомі люди. Правила поведінки» 

6. Виставка  малюнків: «Моє життя- свобода» ( учні 5-7 кл), «Моє щасливе 

дитинство» (1-4 кл). 

7.Перегляд та обговорення документального фільму «Життя на продаж» 

8.Підведення підсумку роботи тижня протидії торгівлі людьми. 

Боротьба з торгівлею людьми визначена одним з пріоритетних напрямків 

діяльності Уряду України у сфері захисту прав людини. 

Торгівля людьми- злочин, жертвами якого можуть стати чоловіки, жінки і 

діти, як з метою примусової праці, так і сексуальної експлуатації. Нині у світі 

понад 21 млн. людей є жертвами примусової праці. Чоловіки, жінки і діти 

потрапляють до рук торговців людьми, як у власних країнах, так і за 

кордоном. При цьому страждають усі країни- і країна походження, транзиту, 

і країна призначення. Зростає також проблема внутрішньої торгівлі людьми. 

Україна є країною походження, транзиту та призначення у торгівлі 

чоловіками, жінками та дітьми. 

За даними дослідження, проведеного на замовлення Міжнародної організації 

з міграції (МОМ), понад 230000 українців постраждали від торгівлі людьми з 

1991 року, чверть дітей, які постраждали від торговців людьми в Україні, 



були примушені жебракувати. Це означає, що зібраних пожертв діти не 

отримають, дітей можуть бити, залякувати та змушувати просити гроші, які 

насправді йдуть до кишень злочинців. 

Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних націй у 2013 році було 

проголошено 30 липня Всесвітнім днем протидії торгівлі людьми; 18 жовтня- 

Європейським днем боротьби з торгівлею людьми, який започаткований 

Європарламентом у 2007 році.    

Ознайомлення учнів з планом роботи на тиждень з 

протидії торгівлі людьми. Роз’яснити учням проблему 

торгівлі людьми, її основних форм та способів 

втягнення в експлуатацію, використовуючи матеріали 

навчального посібника «Особиста гідність. Безпека 

життєдіяльності. Громадянська позиція». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перегляд, обговорення фільму: «Станція 

призначення-Життя». Анкетування після перегляду 

фільму. 



 

 

Виховна година «Незнайомі люди. Правила 

поведінки» 

Мета: розширити знання з основних правил особистої безпеки з незнайомими 

людьми у ліфті, під’їзді, на вулиці. 



 

 

Виховна година «Незнайомі люди. Правила 

поведінки» 

Мета: розширити знання з основних правил особистої безпеки з незнайомими 

людьми у ліфті, під’їзді, на вулиці, навчати правильно поводитися в таких 

ситуаціях, розвивати здатність орієнтуватися у складних ситуаціях, вміння 

оцінювати небезпеку та вибирати дії самозахисту. Виховувати 

спостережливість, обачність, увагу, почуття обережності, дбайливе ставлення 

один до одного, залучати дітей до самостійного пошуку правильних дій в 



певних ситуаціях, пояснити дітям, що приємна зовнішність незнайомої 

людини не завжди означає її добрі наміри. 

 

 

 



 

. Виставка  малюнків: «Моє життя- свобода» ( учні 5-7 

кл), «Моє щасливе дитинство» (1-4 кл). 

 



 



 


